



Житель Саратова обвиняется в организации разбойного нападения на владельца магазина



Судом удовлетворено ходатайство следователя отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области о продлении срока содержания под стражей 33-летнему сотруднику СОБР ГУ МВД России по Саратовской области, обвиняемому в организации разбойного нападения (ч. 3 ст. 33 – ч. 2 ст. 162 УК РФ) и незаконном приобретении, хранении и передаче огнестрельного оружия и боеприпасов (ч. 1 ст. 222 УК РФ).

Ранее сообщалось, что отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 25-летнего жителя областного центра в совершении преступлений, предусмотренных

п. "з" ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряжённое с разбоем), п. "в" ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), ч. 3 ст.30-п. "а" ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

хранение и ношение огнестрельного оружия).

По данным следствия, вечером 30 марта 2016 года 33-летний сотрудник СОБР ГУ МВД России по Саратовской области организовал совершение разбойного нападения на владельца магазина 25-летним знакомым, передав ему с этой целью незаконно хранившееся у него огнестрельное оружие и боеприпасы. Однако в ходе совершения ранее спланированных противоправных действий исполнитель, выйдя за рамки совместного с организатором преступления умысла, в ходе разбойного нападения произвел выстрел во владельца магазина и его товарища. От полученных повреждений хозяин магазина скончался на месте, в то время как его 43-летний друг не пострадал. Вместе с сотрудником полиции ему удалось задержать 25-летнего злоумышленника на месте происшествия. Стоит отметить, что в момент совершения противоправных действий обвиняемым в помещении магазина иные лица, кроме двух потерпевших, отсутствовали.

В настоящее время следователями продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1043524>